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Місце –  Хутірський НВК
Шановне зібрання!

Одним з основних завдань сьогодення залишається забезпечення високоякісної освіти на всіх її етапах та рівнях, оцінювання її результативності та управління якістю. 

Забезпечення високого рівня функціонування та результативності освіти має не лише педагогічний аспект, але й відбиває основні вимоги освітньої політики держави та визначає стратегію функціонування національної освітньої системи.

Для задоволення освітніх потреб учнівської молоді в районі забезпечує 12 загальноосвітніх навчальних закладів. В Петриківському  районі функціонує 3 навчально-виховних комплекси  та 9 загальноосвітніх навчальних закладів.
Відділ освіти, молоді та спорту  райдержадміністрації спрямовує свою роботу з одного боку на управління якістю умов освітнього процесу (його матеріальне та інформаційне забезпечення) та управлінням самим процесом ( зміст, стандарти, використання педагогічних технологій) з іншого боку, що в свою чергу призводить до якісних результатів.

Школа – це єдиний організм, який постійно розвивається і на етапі функціонування освітнього закладу виникає низка проблем, пов’язаних із фінансуванням та матеріальним забезпеченням. Крім того, сам учитель має весь час навчатись, опановувати нові технології, методики, прийоми, тому набуває нового сенсу і управління якістю методичною роботою.

У травні 2010  року Хутірська середня загальноосвітня школа пройшла  державну атестацію. За наслідками атестаційної експертизи було встановлено, що діяльність навчального закладу у сфері загальної середньої освіти відповідає достатньому рівню. 
Зусилля педагогів НВК та адміністрації зосереджені на реалізації стратегічних напрямів розвитку освіти, виконання перспективних завдань сучасності. І сьогодні  ми запросили представників, які справді зацікавлені у розвитку НВК. Адже тут присутні освітяни та управлінці, представники громадськості та профспілок, вчителі, батьки та учні закладу. 

Протягом трьох років  відбулось значне збільшення кількості мережі класів та контингенту учнів НВК. Функціонує дві групи дошкільного підрозділу та дві групи продовженого дня для молодших школярів.
Навчальні години використовуються в повному обсязі згідно затвердженого  навчального плану для НВК. 

На отримання шкільної та спортивної форми дітям-сиротам та дітям, які залишились без батьківського піклування, витрачено 22,8 тис. грн.( для придбання шкільної форми – 11,4 тис. грн., для придбання спортивної форми –                    11,4 тис. грн.).
Штатні одиниці та педагогічні ставки у НВК   затверджені в повному обсязі. 

Заробітна платня працівникам навчального закладу виплачується в повному обсязі:
· педпрацівники отримують надбавку за престижність праці у розмірі 5%;

· доплати за класне керівництво, перевірку зошитів;

· здійснюються всі виплати педагогічним працівникам згідно статті 57 Закону України «Про освіту» , а саме:

· надбавки за вислугу років;

· матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки.
Протягом звітного періоду на утримання навчального закладу  за рахунок бюджету витрачено всього 7043,2 тис. грн. ( 2014 рік – 1976,1 тис. грн., 2015 рік – 2483,7 тис. грн., 2016 рік -  2583,4  тис. грн.).
З них :
· на зарплату з нарахуваннями – 4846,6 тис. грн.;

· за енергоносії –1804,8 тис. грн.;

· на харчування учнів – 342,7 тис. грн.

Фактичні видатки на утримання 1 учня НВК  за звітний період складає в середньому – 12,6 тис. грн. (2014 рік – 12042 грн.; 2015 рік – 1385 грн.; 2016 рік – 11883 грн.).
Усі приміщення навчально-виховного комплексу приведені до належного технічного й санітарного стану, штати укомплектовані, навчальна база підготовлена до повноцінного викладання предметів.

За 2014-2016 роки для забезпечення життєдіяльності закладу було виділено з  бюджету:
· на медикаменти 3,455 тис. грн.;
· на обладнання  харчоблоку – 17  тис. грн. ;
· на  ремонт покрівлі школи  – 20 тис. грн.;
· на встановлення енергозберігаючих вікон – 100 тис. грн.

Шановні присутні!

Освіта сьогодення має складну місію. Незважаючи на економічні реалії, районна влада, відділ освіти та відповідні служби району приділяють належну увагу вирішенню проблемних питань, що виникають в процесі забезпечення підтримки закладу.
І хоча й зараз можемо говорити про чимало невирішених проблем освітньої галузі, особливо, якщо це стосується фінансово-матеріального стану, ми все ж з оптимізмом дивимося у майбутнє.

Дякую всім за увагу!
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